MBI Eaton 9130
700-3000 BA
BbICTpbIX 3anycK



CsepneHuAa 06 o6opynosaHum Knacca A EMC
(Hn3koBonbTHbIEe moaenu 6onee 1500 BA)

FCC Yactb 15

NPUMEYAHUE 3710 060pynoBaHme NpoLunio TECTMPOBaHME M MPU3HAHO COOTBETCTBYIOLMM NpeAerbHbIM XapakTepucTuKam LmdpoBbIX
ycTponcTe Knacca A cornacHo yactuib Mpasun FCC. 3Tn npeaenbHble XapakTepPUCTUKW NpeaHasHayeHbl AnA obecneyeHna AOCTaTOYHOM
3almThl OT BPeAHbIX MOMEX Npu 3KCnyaTaummn obopyA0BaHNA B NMPOMbILMEHHbIX ycnosuAx. [laHHoe o6opyaoBaHue BoipabaTbiBaeT,
MCMOMb3yeT U MOXET U3nyyaTb PaanoyacTOTHYIO SHEPrUIO U, He Byay4n YCTaHOBMEHHbIM U 3KCMyaTMpyembiM B COOTBETCTBUM C
PYKOBOACTBOM, MOXET CO34aBaTb NoMexu, BpeHble AnA paanocBA3n. JKennyaTaumna 9Toro 06opyaoBaHNA B XXMIIOM paioHe MOXeT
co3paaBaTh BpeAHbIe NOMeXu; B 9TOM cnyyae nonb3oBaTenb 6yAeT 06A3aH yCTPaHUTbL NOMEXW 3a CBOW CHeT.

ICES-003

3710 0bopynoBaHme Knacca A, Bbi3biBaroLlee NoMexn, COOTBETCTBYET TpeboBaHMAM KaHaackux NnpaBusl, Kacatowmxca co34aloLWero nomMmexm
ob6opyposaHusa: ICES-003.

Cet appareil numitrique de la classe A respecte toutes les exigences du Reglement sur le matiiriel brouilleur du Canada.

EN 62040-2

HekoTopble KoHdUrypaumm knaccucpuumposaHbl B cTaHaapTe EN 62040-2 kak MBI Knacca A ana npoaaxu 6e3 orpaHuyenvn. Ha atn
KOHUrypauum pacnpocTpaHaeTca cneaytollee:

NMPEAYNPEXAEHUE 3T0 nspenve asnaetca NBIM knacca A. B XXnnbix NOMELLEHNAX 3TO U34enne MOXeT co3aBaTh paaMornoMexu; B 3TOM
crny4yae nonb3oBaTeslb MOXET 6bITb 06A3aH NPUHATL AOMONHUTENbHBIE MEpbI.

YBepgomneHue VCCI

Zo¥E ., FRAEEESEKEER TR ERES (VCCD) ORI
RS 7 FAABHEBEWNEECTY, TORBAFRERE THHAT S LER
EZIEBITIENHVET, ZOHBICIIMEAEN B 2R EHT
BEIEREINDZZERHY T,

MBI Eaton® 9130 UPS (700-3000 BA) BbicTpbiit 3anyck

Eaton, Powerware n FERRUPS aBnAtoTcA 3apernctpypoBaHHbIMM TOProBbiMy Mapkamu komnaxdun Eaton Corporation ee go4epHux
npeanpuaTtuii unu counmanos. National Electrical Code n NEC aBnAatoTca 3aperncTpupoBaHHbIMU TOProBbiMyu Mapkamu komnaxum National Fire
Protection Association, Inc. Bce npoudne Toprosbie Mapku ABAAKTCA COOCTBEHHOCTbIO COOTBETCTBYHOLUMX KOMMNAHUA- X Bragesbues.

©Copyright 2008 Eaton Corporation, Raleigh, NC, USA. Bce npaBa 3awmuieHbl. Hnkakas 4acTb 4aHHOIO JOKYMEHTA He NOANIEXUT
Kakomy-nnbo nepemsgaHmio 6e3 npAMOro NUCbMeHHoro paspelenuna Eaton Corporation.



CsepneHuAa 06 o6opynosaHum Knacca B EMC
(Hu3skoBonbTHbIe mogenu Ao 1500 BA n
BbicokoBonbTHbIe moaenu ao 3000 BA)

FCC Pa3pen 15

APUMEYAHUE 370 060pyaoBaHme NpoLuno TECTMPOBaHME M MPU3HAHO COOTBETCTBYIOLUMM MpeaenbHbIM XapakTepucTukam LmdpoBbIX
ycTpoiicTe Knacca B, cornacHo yactu 15 Mpaeun FCC. 3Tv npeaenbHble XxapakTepUCcTUKN Npn3BaHbl 06ecneynTb 06 EKTUBHYIO 3alMTy OT
HeJOoMnyCTUMbIX MOMEX MpU YCTaHOBKE B XWbIX NomelleHnax. [laHHoe obopyaoBaHne BbipabaTbiBaeT, UCMONb3YET N MOXET U3ny4aTb
paamoY4acTOTHYIO SHEPIUIo 1 B CNyYae HenpaBWUbHOW YCTAaHOBKM UNW 3KCMyaTauum ¢ HapyLUEeHNeM MHCTPYKLIMIA MOXET co3aaBaTb
HepgonycTumble paguornomexun. OaHaKo OTCYyTCTBUE BO3HWKHOBEHMA MOMEX B YCIIOBUAX KOHKPETHON YCTAaHOBKM He rapaHTupyetcA. Ecnu
AaHHoe 06opyAoBaHVe BCe Xe Bbl3biBAeT HeAoMyCTUMbIE MOMEXN Paavo UNN TeNEBU3MOHHOMY NPUEMY, YTO MOXHO ONpPeaenunTb, BblKIOYMB 1
BHOBb BK/TIO4MB 060pYy/AOBaHNe, Nonb30BaTeNto PEKOMEHAYETCA NOMbITATbCA YCTPaHWUTL MOMEXU, BbINOMHWUB OAHO UM HECKOJbKO AENCTBUN,
nepeYvnCcneHHbIX Huxe:

¢ VI3MeHUTe opueHTaUMo aHTEHHbI U NEPEMECTUTE MPUEMHYIO aHTEHHY.
* VBenuybTe paccToAHne Mexay 060pyLoBaHNEM U MPUEMHUKOM.
* [opkntounTe 060pyaOBaHNE N MPUEMHMK K PO3ETKAM Pa3HbIX CETel NUTaHWA.

» O6paTuTech 3a NOMOLLbLIO K AWUSIEPY WUIN OMbITHOMY CNeLmanucTy no PEMOHTY Tene 1 paavo annaparypsbl.

ICES-003

3710 obopynoBaHue Knacca B, Bbi3biBatoLLee NoMexu, COOTBETCTBYET TpeboBaHnAM KaHaackmx npaBusl, Kacatolmxca CO34atoLero nomMmexu
obopynosanusa: ICES-003.

3710 unchbposoe obopyaoBaHme knacca B oTBevaeT Bcem TpeboBaHuAM KaHaacKuX NpaBu, Kacarolmxca co34atoLwero noMexu
obopyaoBaHuA.

YBegomnenue VCCI

OB, FRUBEESEHRESZEB EHKEBES (VCC) D E#E
123K 7 T ABEMEERE T, ZoREER. FERETHEATSLZ L
FHOELTOHWETH, ZOREBRIFIARLTLEY g VEREBIZEHELT
EREND L, TEEFZ2S B8 FT DD 3,

BRRA B> TELVWERYFEWE L TTFEW,



Kak nonyuuTtb [leknapauuio 0 COOTBETCTBUMU

M3penua co 3Hakom CE COOTBETCTBYHOT CneaylowumM ctTaHAapTamMm U gupeKTmeam EC:

e [apmoHu3unpoBaHHble ctaHgapTbl: IEC 61000-3-12

e [vpekTtuebl EC: 73/23/EEC, OupekTtuBa CoBeTa no o6opyaoBaHuto, NpeaHa3HauYeHHOMyY AnA SKcnyaTaumm B onpeaeneHHbIX

npepenax HanpAXXeHua

93/68/EEC, OupekTtunBa-nonpaeka 73/23/EEC

89/336/EEC, AnpekTnBa CoBeTa, KacatolancA 3/1eKTPOMarHUTHON COBMECTUMOCTH
92/31/EEC, OnpekTtnBa-nonpaska 89/336/EEC kacatensHo EMC

Heknapauma o cootBeTcTBMU EC NpenoctasnaeTcA no TpeboBaHuio Ana usgenuii co 3Hakom CE. 3a konuamu [leknapaumm cooTBeTCTBUA
obpalyantech no agpecy:

Eaton Power Quality Oy

Koskelontie 13
FIN-02920 Espoo

Finland

TenedhoH: +358-9-452 661
dakc: +358-9-452 665 68

CneuunanbHble CUMBObI

Hwxe npmBeaeHbl NpUMepbl CUMBOSIOB, UCNOMb3yeMblixX Ha VIBI nnv npuHaanexHocTax 1 obpallatowmx BHUIMaHe Ha
Ba>KHYHO MHbOpMaUMIO:

= PP

OMNACHOCTb NMOPAXXEHUNA JJIEKTPOTOKOM - Cobnionaitte Mepbl 6630MacHOCTU, CBA3AHHbIE C
OMacHOCTbIO NMOPaXXeHUA NIEKTPOTOKOM.

BHUMAHME: CMOTPUTE PYKOBOLCTBO MNOJIb3OBATEJIA - O6pawaitech K pyKOBOACTBY
nonb3oBaTena 3a AOMONMHUTENbHOWM UHhopMaLmen, HanpuMep, BaXKHbIMU YKas3aHUAMU MO SKCnnyaTauum u
06Cny>XnBaHuio.

OTOT cMMBON yKasbiBaeT, YTO Bam He crnepayeT Bbibpackisatb MBI nnu 6atapeun ot VIBI B mycop. 310 uspenve
COAEPXMUT repMeTnyHble HeobCNyXXnBaeMble CBUHLIOBO —KUCMOTHbIE 6aTapeun, KOTopble Heobx0AMMO NPaBUIbHO
yTunusnpoBatb. 3a 60nee noapobHON MHopMaumen obpallainTecb B MECTHbBIN LIEHTP BTOPCbIPbA UK yTUAn3aumm
TOKCWYHbIX OTXO0B.

OTOT cMMBON yKasbiBaeT, YTO Bam He cnepyeT BbibpackiBatb VIBIM nnu 6atapeun ot VIBI B mycop. 3a 6onee
noapobHon nHdopmaLmel obpaliaiTecb B MECTHbIN LLIEHTP BTOPCLIPbA MW yTUNU3ALMM TOKCUYHBIX OTXOA0B.



MNaBa 1

OcmoTp obopyanoBaHuA

PacnakoBka wkada

YcTaHoBKa

Ecnu kakoe-nn6o o6opynoBaHme 66110 MOBPEXAEHO NPU TPAHCMOPTUPOBKE,
COXpaHWTe TPaHCMOPTHYIO Tapy M yNakoBOYHbIE MaTepuarbl ANA NepeBo3ynka
unu NpoJasua 1 nojanTe 3aABfieHUe 0 BO3MELLEHUN yulepba B pesynbraTe
NnoBpe>KAeHNA Npu TpaHcnopTUpoBKe. Ecnn Bbl 06HapyXXuUTe NoBpeXaeHUA nocne
npuYemMKu, noaainTe 3asaBneHne 0 Bo3MelleHun yiepba B pesynbTaTe CKpbIToro
NoBpeXAeHUs.

[nA nopayu 3aABNEHVA 0 BO3MELLEeHWM yepba B pesynbTare CKpbITOro
NOBpPEXAEHNA U NOBPEXAEHNA Npy TpaHcnopTuposke: 1) MNoparite 3aABneHne
0 BO3MelLleHuM yulepba NepeBo34mKy B TedeHme 15 gHei C MOMeHTa nosly4eHns
obopygoBaHua; 2) OTnpaBbTe KOMUIO 3aABMEHNA O BO3MeLLeHUM yulepba B
TeyeHve 15 gHen No agpecy Ball CEPBUCHbIV NPeACTaBUTESb.

lpoBepsviTe paty 3apAaaku 6atapen Ha ApJribiKe TPaHCMOPTHON yrnakosku. Ecnn ata
aara npoiusna, a barapey Hu pasy He 3apAXKanuch, He nonb3yntecs VB[,
O6partntech B Ball CePBUCHbIN NPEACTaBUTEb.

* PacnakoBka Likada npu HA3KON TeMrepaType MOXET Bbl3BaTb KOHAEHCALMIO
Bflarm Ha BHYTPEHHMX U HapYy>XHbIX MOBEPXHOCTAX WkKada. He ycTaHaBnuBante
LWwKadgy /O MOJSIHOMO BbICbIXaHNA €ro BHYTPEHHMX U Hapy>KHbIX NOBEPXHOCTEN (BO
nsbexxaHne NoparkeHnA TOKOM).

¢ LUlkad TAXenbiin. MpoABRANTE OCTOPOXHOCTL NPU pacnakoBKe U NepeMeLleHnm
wkada.

MpoABNANTE OCTOPOXHOCTb NMPU NEPEMELLEHNN N OTKPLITUN KAPTOHHOW KOPOBGKMU.
OcTtaBnante getanu B ynakoBke A0 MOMEHTa YCTaHOBKMU.

|_|OpF|/J,OK pacnakoBKU LUKana n ﬂpl/lHa,D,ﬂe)KHOCTel?l:

1. OTKpONTE BHELUHIO KApPTOHHYIO KOPOOKY 1 AOCTaHbTE U3 Hee
NpVYHaANEeXHOCTH, ynakoBaHHble BMECTE CO LuKadom.

2. OCTOpPO>XHO BblHbTE WKad N3 BHELWHEN KOPOOKM.

3. BblbpocbTe unm yTunusnMpymnTe ynakoBKy COrfiacHO NpaBunam UM CoXpaHuTe
ee AnAa 6yaylero MCnonb3oBaHuA.

MomecTuTe WKag B 3aWMLLEHHOE MECTO, KOTOPOE XOPOLUO NpoBeTpUBaeTca, 1 rae
HEeT Baruy, BOCMJIaMeHAIOLLMXCA ra3oB U KOPPO3MK.



PykoBoacTBO nonb3oBaTenA

YcTaHOBKa B CTOMUKE

WBI noctasnisieTcAa BMECTe C KOMMaKT-ANCKOM, Ha KOTOPOM HaxoAnTCsA PyKOBOACTBO
rosib3oBate il Ha HECKOJIbKMX A3bIKax; 9TO PYKOBOACTBO 0/1b30BaTe sl Bbl TaKXKe
HavigeTe Ha caNiTe www.powerware.com.

ObpalanTecb K pyKOBOACTBY NOJSIb30BaTENA Ha KOMMAaKT-ANCKE, eCIu:

¢ BwmecTte ¢ VBl Bbl ycTaHasnusaeTe EBM.
¢ Bbl ycTaHaBnmsaeTe nporpaMmHoe obecrneveHne Ana ynpasneHna NuTaHnem.

* TonbKo AnA mopenen AnA KpenjeHUa Ha cToiKax. Balwa cToiika ocHalleHa
NPOBOAHUKAMY AJ1A 3a3EMIEHUA.

e Ecnu 3T0 HEO6XOAUMO, YCTAHOBUTE BbIKKOYATE b aBAPUNHOIO OTKIHOYEHNA
nUTaHuA.

¢ Bbl yCTaHaBnMBaeTe KOMMYyHUKaLMNOHHbIE Onuun.
¢ Bam HeobxoanmMbl NOAPOOHBIE MHCTPYKLMM NO HACTPOUKE.

¢ Bam Heob6x0anmMo 06HOBUTHL BCTPOEHHOE MO UK BbIMOMHUTL Apyrue 3agayv no
TEXHUYECKOMY 0BCNY>XXNBAHWIO.

Eaton 9130 YcTaHaBnuBaembin B CTONKE WKag NocTaBnAEeTCA CO BCEMMU
petanamu, HeoH6XxoAMMbIMW ANA YCTAHOBKU B CTAHAAPTHYIO CEACMOYCTONYMBYIO
ctorky EIA nnu JIS ¢ kBagpaTHbIMU U KPYTrbIMU MOHTaXXHbIMU OTBEPCTUAMM.
Hanpasnatowwme npegHasHa4yeHbl ANA MOHTa)ka B CToMKax pa3mepom 48 cm (19
OIONMOB) C pacCTOAHNAMM OT NepeaHMX A0 3a4HUX HanpasnAalowmx ot 61 4o 76 cm
(24-30 gronmos).

Ona YCTaHOBKN KOMMNEeKTa HanpaBALWMNX:

1. TlpucoeanHuTe NEBYIO U NPaBYO HaNPaBAOLWME K ThiIbHbIM HaNpPaBAOLLNM.
He 3aTAarnBanTe BUHTHI.

TbiNbHbIE
HanpasnAwLwme

BuHTbI C
noTamnHom
ronoskon M4 x 8
(6 mecT)

MpaBan
HanpasnAaoLwan

JleBaa HanpaBnAoLwan

PucyHok 1. C6opka HanpaBnawoLwmx



2. [pukpennTe y3en 0gHOM HaANpPaBNAOLWEN K NepeaHen 4acTu CTONKK npu
NMOMOLLM OAHOrO BUHTA C NOTanNHON ronoskon M6 x 16 1 0aHOW Ky30BHON
ravkun M6.

3. [Mpu nomowm ABYX KYy30BHbIX raek M6 1 AByX BUHTOB C NOTaWHLIMU
ronoskamv M6 x 16 npukpenuTe y3en HanpaBnAoLWEN K TbIJIbHON 4YacTu
CTOMNKM.

Ky30BHble ravku
M6 (6 mecT)

BuHTbI C

3ataHuTe NoTanHbIMK

perynmpoBoYyHble ronoBKamm
BWHTbI NOcne M6 x 16 (6 mecT)
np1coeanHeHnA

HanpasnAarwmx (3
TOYKM Ha KaXkaomn
HanpasnAloLwen).

MepeaHAn 4acTb

CTOWNKMN

PucyHok 2. KpenneHue HanpasnAloWUX

4. [loBTOpMWTE 3TU AeilcTBnA 2 ANA 3 ANA YCTaHOBKM y3na ApYrow
HanpaenALWeENn.

5. 3aTAHnTe Tpu perynupoBOYHbIX BUHTA B CPEeAHEN YacTn Kaxaoro y3na
HanpaenALWEN.

6. CoBmecTUTE KpenekHble CKobbl C OTBEPCTUAMU AJ1A BUHTOB Ha Kaxkaomn
cTtopoHe VBl n 3akpenuTe nx npu NOMOLLM NpunaraembiX BUHTOB C NIOCKON
ronoskov M4 x 8.

Ha ka>xgou ctopoHe VIBI HaxoanTcA o ABe rpynbl N3 YeThbIPeX KPernexHbIX
0TBePCTMI, COOTBETCTBYIOLUMX: BbiABNHYTOMY Briepes rMosiI0XXeHuIo n cpeaHemy
r1os10)KeHnto. Beibepute nosoxxeHne, KOTopoe COOTBETCTBYET MNOTPEOGHOCTAM BaLLes
KOHeburypaumm.

MoHTaxHanA ckoba

~,

-~ ~

- &)

® BuHTbl M4 X 8 ¢ nnockon
~ ~ep rofioBKow (4 mecTa)

N7

PucyHok 3. YcTaHOBKa MOHTaXXHbIX KPOHLITEUHOB (MOKa3aHoO nepeaHee
nonoxeHwue)



3ansuHbTe VBT B cTolKy. MNpunkpenuTe nepeaHioto Yactb NBIT K cToike npu
NMOMOLLM ABYX BUHTOB C MOTaNHON ronoBkon M6 x 16 1 AByX KYy30BHbIX raek
M6 ¢ KaXXA0M CTOPOHBI. YCTaHOBUTE HUXXHWIA BUHT C KaXXA0W CTOPOHbI Yepes
HUXXHUE OTBEPCTUA B KPENeXHOW CKobe 1 HanpasnAtoLwen.

Ky30BHble ranku M
(4 mecTa)

\\\ ronoskamum M6 x 16
“» (4 mecTa)

PucyHok 4. KpenneHue nepegHei 4acTu Kopnyca

OnuuA. BcTaBbTe 3a4HWI YNOPHBIN YTOMBHUK Yepe3 BHYTPEHHIO YacTb
Ka>xaoun Hanpasnawowen 3a UBIT. MoeBepHuTe n nepemecTuTe Kaxabli
YronbHUK, MOKa OH He BCTaHET Ha MEeCTO, NNOTHO NPUXKMMAaACH K 3adHen

naHenu NBI. 3akpenuTe npu NOMOLLM OAHOIO BMHTA C MOTANHOMN rOfI0BKOM
M3 x 8.

MepenauTe K cnepyiowemy pasgeny «MOHTaX NPOBOAKMN B CTONKE».

3agHnin ynopHbin BuHTbI ¢ noTanHomn
YrofibHUK ronoskon M3 x 8

PucyHok 5. KpenneHue 3agHei 4acTu kopnyca (no Bbibopy)



MoHTa)k NPOBOAKMU B CTOMKE

Ona yctaHoskn UBIT:

1.

CHuMUTe NpaByto nepeaHo Kpbiwky MBI (3a XXUAKOKPUCTaNNMYecKon
naHenbio ynpaeneHna). Y aanuTe KpbiwKy, BbIKPYTUTE U COXpaHUTe ABa
BMHTA, C NPaBOI CTOPOHbI 3TOMN KPbILWKU. Bo3bMUTECH 32 BEPXHIOK YacTb
KPbILLKMX 1 NepemMecTuTe ee BNpaso.

MPUMEYAHUE
OcTaBbTe NNockKuin
kabenb

I'IpI/ICOG,ElI/IHeHHbIM.

PucyHok 6. CHATHe npaBou nepenHen Kpbiwku UBIM

Mpu noAKNOYEHUN BHYTPEHHUX 6aTapein MOXET BO3HUKHYTb HE3HAUYNTENbHOe
UCKpeHne. OTO HOpPMasbHO M He OnacHo AnA nepcoHana. beicTpo 1 HaaeXXHo
noaKnoymTe Kabenu.

3.

4,

MoakniounTe pasbem BHyTPeHHen 6aTapen.

Moaenu po 1500 BA. OTcoeanHnTe camblil NpaBblil BEPXHWUIA 6efblil pa3bemM
OT naHenu 6aTapen n NnepemMecTUTe ero BNeBo, YTOObI NPUCOENHUTL K
KpanHemy neBomy BepxHemy 6enomy pasbvemy. [loacoennHANTE KpacHoe K
KpacHoMy, a YepHoe K YepHomy. Haxkmute Ha obe 4actu onA
rapaHTMpoBaHHOro coeanHeHua. MNMpucoeanHuTe NpoBoaa OT Camoro NPasoro
pasbema K naHenu 6atapeun, pacrnosio>)KeHHON B HOBOM MeECTe.

Mopgenu 2000-3000 BA. lNMoacoeamHAnTe KpacHOE K KpacHOMY, a YepHoe K
YepHoMy. HaxkmuTe Ha 06e 4acTu AfAa rapaHTMPOBAHHOTO COeAMHEHNA.

Qo =

Mogenu 2000-3000 B

PucyHok 7. NMoacoeauHeHne BHyTpeHHux 6aTtapen MBI

YcTaHOBUTE HA MECTO Nnpasyto NepeaHio KpbiwKy VBMT.

Mepenaute K paspeny «MNepsbin 3anyck NBlM» Ha cTp. 11.



YcTtaHoBKa B Buge 6awHum
Eaton 9130 wkac B Buae 6awHn noctaBnAeTcA B NOSHOCTbIO COBpaHHOM BUAE,

rOTOBOM K MOAKITIOYEHNIO.
[na yctaHoskn NBI:

1. CHumuTe nepenHior KpbiwKy VIBI. YTobbl CHATB KPbILWKY, HOKMUTE Ha
BEPXHIOK YacCTb KPbIWKK U MOTAHUTE KPbILWKY K cebe, YHTOObl OTCOEAUHUTL €€

OT 3alenok wkada.

MPUMEYAHUE OcTaBbTe
NNockun kabesnb
NpUcoeAMHEHHbIM.

PucyHok 8. CHATUE nepeaHen Kpbiwku UBIM

Mpu NOAKNOYEHUN BHYTPEHHUX 6aTapen MOXET BOSHUKHYTb HE3HAYNTENbHOE
UCKpeHue. 3TO HOpMasbHO M He OnacHo AnA nepcoHana. beicTpo 1 HagexxHo

noakno4nTe Kabenu.

2. TopkntounTe pasbem BHYTpeHHen 6aTtapen. CoeauHnte mexay cobomn 6enble
pasbeMbl, @ TakK>Ke NOAKIIOYUTE KPaCHbIE pa3beMbl K KPAaCHbIM, a YepHbIe K
YepHbIM. HaxxmuTe Ha 06e 4YacTu AnA rapaHTUPOBaHHOIO COeAMHEHUA.

PucyHok 9. NMoacoeauHeHune BHyTpeHHUX 6atapen UBI

3. BblHbTE M OTNOXMWTE B CTOPOHY ABa BMHTA U3 pe3bboBoin onpaBsbl. [lomectuTte
pasbem baTapeu mexay pe3bboBbiMM onpaBamMu. YCTaHOBUTE HA MECTO ABa
BUHTA, YTOObI yaep>XmMBaTb pa3bem Ha MecTe.

10



MepBbin 3anyck UBIM

4,

5.

YcTaHOBMTE HA MECTO nepeaHio Kpbiwky MBI,

MepenanTte K cnepytowemy pasgeny «lepsbin 3anyck NBIM».

Ona 3anycka UBIM:

Y6eautecs, 41O 0bLLasa nacrnopTHasa MOLUHOCTb rIOTPebUTeneNn He npeBbilaeT
moLyHocTh BT - Bo nsbexxaHne curHanm3aumm neperpysxu.

9.

Bkntounte obopypoBaHne, KOTOpoe HEO6X0ANMO NPeaoXPaHnTb OT CKaYyKoB
HanpaxeHuAa, B VIBI, HO He BKo4anTe 310 060pyAOBaHMe.

MpeaycmoTpuTe Heobxoanmoe 3akpensieHne Kabenen nnm ocnabneHne nx
HaTAXEHUA.

Moaenu 6e3 BCTPOEHHOrO WHypa NnuTaHuA. BknounTe otcoeamHAeMbIin
wHyp nutaHuAa VMBI Bo BxoaAwmMn pa3beM Ha 3agHen naHeny UBMT.

BctaBbTe wHyp nutaHua NBI B po3eTky anekTpoceTu.

3aroputca gucnnen Ha nepeaHen naHenu MBI, Ha Hem oTob6pasnTcaA
co0bLeHMe 0 COCTOAHUN, a UMEHHO «Huumanmsauma VIBTMT...».

Y6eauteco, 4to VIBI nepewen B pexxum oxngadua «ABIMN B pexxume
OXUAaHnaA».

HaxxmuTe Ha kKHonky Bkn/Beikn Ha nepegHen naHenu UBIT v yaepxunsainte ee
HaXKaTon Kak MMHUMYM B TeYeHWe OOHON CEKYHAbI.

CocTtosaHue, oTobpaxkaemoe Ha gucnnee Ha nepeaHen naHenv UBIT,
nameHnTcA Ha «3anyck UBI...».

MpoBepbTe ancnnen Ha nepenHern naHenu NBIT Ha OTCYyTCTBNE aKTUBHbIX
aBapUNHBIX CUTHANMOB Un coobleHni. OTpearvpyinTe Ha BCe aKTUBHbIE
cuvrHarsbl, npexae 4em npoaomxuTb. Cm. «pasgen Nonck u yctpaHeHne
HeuncrnpaBHOCTEN» B PyKOBOACTBE NOMb30BaTenA.

Ecnv roput nHamkaTop, He NpoaomkanTe, NoKa He NCHE3HYT BCe aBapuiHble
curHans! /) . MpoeepbTe ctatyc MBI, oTobpaxaemblii Ha nepeaHei naHenu,
4TOObl MPOCMOTPETH aKTUBHbIE aBapuiHble curHansl. OTpearvpyinTe Ha
cvrHasbl u npu Heo6xoAMMOCTM NPoM3BeanTe nepesanyck.

YbeanTtecb, 4TO MHONKATOP o ropuT HEMNPEpPbIBHO, YTO O3Ha4vaeT, 4yto UNBI
paboTaeT HOpMasnbHO, U HA MNOAKJIIOYEHHbIE YCTPOMNCTBA NOAAETCA NUTAHME.

MBI pomkeH 6biTb B HOPManNbHOM pexxume.

Haxmute 3 KHOMKY noka He NoABUTCA CTapTOBbIN 9KPaH.

BHyTtpenHne 6atapen VIBI 3apsxarorca 4o 90 % cBoOe eMKOCTU B TEHEHUN TPeX
vyacos. OgHako Eaton pekomeHayeTcs, 4TObbI NOC/1e yCTaHOBKN UIN AIINTENIBHOIO
XpaHeHus1 akKyMynndaTopbl 3apsaxanick 48 J4acos.

11



12



naBa 2 IKcnnyatauma

MepeaHAAa naHenb

MBI nmeeT 4eTbIpeXKHONOYHYIO NaHesb ynpasfieHnA ¢ rpaunyeckmum
XXUOKOKPUCTANIMYECKUM gucnseem, MMeloLmm noacseTky. Ha Hem
oTobpaxaeTca nonesHanA nHpopmaumna o camom UBI, 0 cocToAHUN Harpy3ku,
COBbITUAX, U3MEPEHNAX N HACTPONKaX.

E-T'N | Powerware

g O o—— VHanKaTop BKMIOYEHUA NUTaHnA
(3eneHbin)

El O *— WNHaukaTop paboTbl OT 6aTapei
(>xenTbIN)

~O» O *— VnankaTop 6aiinaca (XenToii)

/2 O o— VnavkaTop curHanusaumm
(KpacHbIn)

® OO0 00

KHonka  BBepx Buuz  KHomka
Escape Enter

KHonka Bkn/Bblkn

PucyHok 10. Eaton 9130 MNaHenb ynpaBneHuA

KHonka Bkn/Bbikn KOHTponupyeT Tobko Bbixoa VIBIM. KHonka Bkn/Bbikn He BnaeT
Ha obopynoBaHue, nogcoeanHeHHoe K VIBTI.

HaxxmuTe nobyto KHOMKY AnA akTUBMPOBaHWUA Onumin MeHio. Vicnonb3yinTte aBe
cpeaHvie kronkw (1 v l) ana nponucTbiBaHNA MeHio. HaxkmmnTe KHOMKy Bog «— |
YTO6bI BbIGPATL TY MM UHYIO onumio. Haxkmute Ha EE3 3Ty KHOMKY ANA OTMEHbI
unu sBo3epaTta B npeaplaylee MeHto.

MoapobHble MHCTPYKUMK 06 aKcnlyaTauum nepeaHen naHenu, B TOM Ynce O TOM,
KakK U3MEHUTb UCNOJIb3yeMble MO YMONYaHNIO 3aBOACKNE HACTPONKM Ha
Nnonb30BaTeNbCKNEe HACTPOMKN U HACTPOUTL CErMeHTbI 3arpy3ku, CM. B
pyKOBOACTBE Mnonb3oBaTenA Ha KOMNaKT-AucKe.

13



3agHAA naHenb

Ha cnepytowmx pucyHkax nokasaHbl NpUMepbl 3a4HMX naHenen. Pazbembl B
CermMeHTe Harpy3ku 1 3aTeMHeHbl.

Moapo6Hoe onucaHve 3aaHen NaHenu Kak 4o MOAenu CM. B pyKOBOACTBE
nonb3oBaTernA Ha KOMMaKT-auCKe.

(6) 5-20T BbIxoaHble

pa3bemMbl

pa3bemMbl

(1) L5-30R BbixoaHble

[ncTaHumoHHoe
aBapuiiHOe OTKJIYEHNe
(REPO)

RS-232 MopT1

TN
SN
LSEER

(’! = \.,\

T~

L

o

MprcoeanHeHHbIN ceTeBon
LWHYp ¢ Bunkom L5-30

BaTtapenHbii pazbem

CTaHaapTHbIN BbIXOAHON
KOHTaKT pene

RS-232 MopT1

usB

[nctaHumoHHoe
aBapuinHoOe OTKJIIKYEeHNe
(REPO)

(6) 5-15 BbixoAHble
pasbembl

14

(2) BeiknioyaTenb
nepemMeHHoro
Toka 20A

CTaHaapTHbIN BbIXOAHOMN
KOHTaKT pene

PucyHok 11. Mogens PW9130L3000R-XL2U

PucyHok 12. Mogens PW9130L1500T-XL

KoMMyHuKaumoH
HbIR CNOT

4—o|:| oo o

MopT
uUsB

KOMMYHMKaUMOHHbIN CNOT

MpucoeanHeHHbIN ceTeBoM
LWIHYpP € BUnKom 5-15



